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 «هفتم ریاضی فصل پنجمارزشیابی » ردیف

 هر عبارت را مشخص کنید.یا نادرستی درستی 

 دو شمارنده طبیعی دارند.  حداقل عییطب همۀ اعداد (الف

  ک.م.م دو عدد که شمارندۀ اول یکسانی ندارند، برابر حاصل ضرب آن دو عدد است. (ب

 ج( همۀ اعداد شمارندۀ یک هستند. 

 بارم
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 جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.

 باشد برابر با .................. است.می 5و  3های کوچکترین عددی که دارای شمارنده –الف 

 هر عدد دارای ........................ مضرب است. –ب 

 مرکب( - )اولهمیشه عددی ......................... است.  حاصل ضرب دو عدد اول –ج 

75/0 

3 

 گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

 دارای چند شمارنده اول است؟  72عدد  –الف 

 تا                       4 )5تا                    3 )4تا                     2 )3تا  2 (1

 تر کدام است؟ باشد. عدد اول بزرگمی 31مجموع دو عدد اول  –ب 

1) 17                     2 )19                      3 )29                     4 )23  

 چقدر از ب.م.م آنها بزرگتر است؟  12و  18ک.م.م دو عدد  –ج 

1) 42                     2 )6                         3 )22                     4 )30  

 دو عدد اول باشند. ک.م.م آنها برابر است با:  bو  aد( اگر 

1) a                       2 )b                          3 )1                       4 )a b  

1 
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 است ؟ چرا؟  240شمارندۀ عدد  15آیا عدد 

 1 
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 .بنویسیدرا  24های عدد شمارنده

 1 
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 را نوشته و دور اعداد اول خط بکشید. 65تا  50اعداد 
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 ادامه سوالات در صفحه بعد
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 شمارنده آنها باشد. 3عدد بنویسید که  4
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8 
کسر بنویسید که پس از ساده شدن برابر  4

2
7
 شوند. 
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 باشند.می 80و  40شوند و بین تولید می 5و  3های تمامی اعدادی را بنویسید که با شمارنده
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 های مکعب شکل قرار دهیم.خواهیم جعبهمتر می 6و  12و  18در سالن به ابعاد 

 توانند باشند، تا سالن پر شود؟ هایی میها چه اندازهابعاد جعبه –الف 

 

 

 ها چند باشد.اگر کمترین تعداد جعبه را بخواهیم باید ابعاد جعبه –ب 
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 های مشترک آنها را بنویسید.مضربتعداد سپس را نوشته و  12و  9های مضرب
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 های زیر را به کمک تجزیه کامل کنید. )با راه حل( تساوی

( 110و  144= )  

 

 =[150 و 45]
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 ها بدست آورید.حاصل کسرهای زیر را به کمک ک.م.م مخرج
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 ادامه سوالات در صفحه بعد
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 باشد. 196و ک.م.م آنها 14دو عدد بنویسید که ب.م.م آنها  7و  2های با شمارنده
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 است. حاصل ضرب آن دو عدد اول را پیدا کنید. 143ک.م.م دو عدد اول 
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 را بنویسید. 80مرکب عدد های شمارندهای اول و هها، شمارندهعداد تمام شمارندهت

 

 

 

 

5/1 

17 

روز یک بار  4روز یک بار و احمد هر  6همزمان باشگاه رفتند. علی هر مهر  30علی و احمد 

 ند کرد؟هدر باشگاه ملاقات خواها در آبان ماه چه روزهایی یکدیگر را رود. آنباشگاه می
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 20 «موفق و موید باشید» جمع

     


